



Сотрудники следственного управления посетили подшефных в доме-интернате



Накануне Международного женского дня сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области и председатель Женского совета регионального следственного управления посетили подшефный «Яковлевский дом-интернат для престарелых и инвалидов», в котором на постоянной основе проживают пожилые люди, которым требуется уход и внимание. Офицеры ведомства поздравили женщин, проживающих в учреждении, с 8 Марта, а мужчин - с прошедшим Днем защитника Отечества.

Те добро и тепло, которые исходят от людей, проживающих в учреждении, еще раз заставляет задуматься о том, что это люди, которые очень многое знают об этой жизни, могут многое рассказать и многому научить. Люди, чьи благородные седины означают не только возраст, но и безграничную мудрость, бесценный опыт и большие познания. А душа каждого – душа



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

полная молодой энергии и задора!

Офицеры ведомства подарили подшефным подарки и пожелали всем крепкого здоровья, благополучия, неиссякаемой энергии и долгих лет жизни.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

09 Марта 2024

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1867362>